Príklad:
Uvažujme 3 zdroje zvuku, každý z nich v definovanom spoločnom bode priestoru generuje zvuk s hladinou akustického tlaku 80 dB, 82 dB, 79 dB. Aká bude hladina akustického tlaku ak sú zapnuté všetky zdroje?

Riešenie:


LP1 = 80 dB


LP2 = 82 dB


LP3 = 79 dB 


Pref = 2.10 –5 Pa


Pre tento prípad sa vzťahuje metóda superpozície, z čoho vyplýva:
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kde P si vyjadrýme z:


[image: image2.wmf]20

10

log

20

Lp

ref

ref

P

P

P

P

L

×

=

Þ

×

=



[image: image3.wmf]
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a výsledná hodnota hladiny akustického tlaku potom bude:
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